
Q1  お子さんは楽しく学校生活をおくることができていますか。

Q2  お子さんは自分の目標をもって取り組むことができていますか。

Q3

Q4  お子さんのことで困ったとき相談できる先生がいますか。

Q5

Q6

Q7  お子さんは交通ルール（並進をしない・ヘルメット着用等のルール）を守れていますか。

Q8  お子さんは自分の部屋の掃除は自分でしていますか。

Q9  お子さんと家庭で将来の進路や生き方について話していますか。

Q10  お子さんの学級は落ち着いた雰囲気で授業ができていると思いますか。

Q11  部活動は、お子さんにとって充実していると思いますか。

Q12

Q13  各教科の宿題の量は、適当だと思いますか。

Q14

Q15  学校行事など（参観日・体育大会・修学旅行・文化祭）は充実していますか。

Q16  学校便りやホームページ等で学校の活動がよく発信されていると思いますか。

Q17

Q18  家庭でゲーム機やスマホの利用についてのルールや約束ごとを決め､守られていますか。

Q19

Q20

問No

1 63 32 2 3 100 95 5

2 32 55 9 4 100 87 13

3 18 56 7 20 100 74 26

4 37 40 7 16 100 77 23

5 27 50 4 20 100 77 23

6 43 50 3 4 100 93 7

7 76 23 0 1 100 99 1

8 28 37 35 1 100 64 36

9 36 56 5 3 100 92 8

10 27 50 5 18 100 77 23

11 49 38 8 5 100 87 13

12 17 31 18 34 100 48 52

13 17 51 7 26 100 68 32

14 19 51 16 14 100 70 30

15 36 51 6 8 100 86 14

16 48 40 4 8 100 87 13

17 59 30 10 1 100 89 11

18 27 42 28 3 100 69 31

19 19 46 21 14 100 65 35

20 16 44 36 5 100 60 40

学校の改善事項
学習面
　○　家庭学習の充実　　○　学習規律の確立　　○　分かりやすい授業実践
生活面
　○　当たり前のことが当たり前にできる生活習慣づくり
　〇　交通ルール徹底の継続　○　部活動の充実　〇あいさつ運動の継続
　○　スクールカウンセラーとの相談活動の充実
全般
　○　今後も継続した相談活動を実施し、安全・安心な学校づくりに努める。
　○　コロナ禍の中、生徒が充実感や達成感をもてる学校行事や学習指導の
工夫を行う。
  〇　生徒の気持ちに寄り添った相談活動を行う。
　〇　生徒指導においては教師間の共通理解を図り、同じ方針で指導に当た
る。
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学校評価　保護者
○　多くの保護者がお子さんが楽しく学校生活を送れていると感じている。
○　家庭で将来や生き方についてよく話をしているようで、生徒が目標をもって取り組ん
でいる項目の評価が昨年より高くなっている。
○　子どもが楽しい学校生活やルールを守る生活を送っている評価は100％肯定的な意
見となった。
〇　学校だよりやホームページ等家庭への情報発信はやや高い評価である。
○　子どもの家庭学習の充実や、教師の授業改善は、昨年同様に重要課題である。
〇　生徒指導における教師間の指導の差を感じている保護者が例年同様やや多い。
〇　ゲーム機、スマホ等の使い方に不安を抱いている割合が、少し高い。

〇　自分の部屋の掃除ができていないと感じている保護者の割合がやや高い。

お子さんの学習内容や提出物の提出状況を把握できていますか。

お子さんはゲームやメール（ＬＩＮＥ等）をよくしていますか。

お子さんの家庭での学習時間は一日平均するとどのくらいですか（塾を含む）。

どの先生も同じ方針で生徒指導をしていると思いますか。

小松中学校は、よく分かる授業づくりに努めていますか。

学校はいじめのない学校や学級づくりに努めていますか。

保護者の方はＰＴＡ活動に積極的に参加していると思いますか。

お子さんは友達や先生、地域の人に自分からあいさつを進んでしていますか。

西条市立小松中学校

学校評価（R4前期. 9月実施）
保護者アンケート報告
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